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Con respecto a la tasa de 
servicios urbanos, 

durante el último año 
usted… 

58,7% 

16,0% 

7,9% 

8,9% 

4,1% 

4,3% 

Pagó puntualmente todas
las cuotas de la tasa de
servicios urbanos (tasas

municipales)
Pagó todas las cuotas de la
tasa de servicios urbanos
(tasas municipales), pero

algunas fuera de plazo

No pagó algunas de las
cuotas

No está obligado al pago

No pagó
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Por Zona 
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9,6% 

1,5% 

4,1% 

4,1% 
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3,3% 

7,0% 
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5,6% 
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4,3% 
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3,4% 
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4,5% 

3,5% 
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4,4% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

n = 1.426 



3 

¿Cómo calificaría la eficiencia de la administración municipal de 
los recursos o ingresos municipales durante el último año?  

9,2% 

26,7% 

33,9% 

27,2% 

3,1% 

Muy eficiente

Relativamente eficiente

Relativamente
ineficiente
Muy ineficiente

Ns/nc

30,2% 

60,2% 

n = 1.426 
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Ud. considera que el 
alumbrado público en 

su barrio es…  

6,0% 

21,2% 

51,8% 

20,9% 

Muy adecuado

Medianamente
adecuado

Poco adecuado

Nada adecuado

Ns/Nc

Lo considera 
adecuado: 

72,7% 

Por Zona 

20,9% 

26,7% 

18,8% 

14,2% 

18,5% 

11,5% 

17,3% 

34,5% 

GENERAL
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ZONA 2
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ZONA 4
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ZONA 7

Muy adecuado 

6,0% 

4,0% 

4,0% 

10,4% 

13,5% 

9,5% 

13,7% 

0,1% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2
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ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Nada adecuado 

n =1.426 
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¿Qué tan satisfecho está 
Ud. con los servicios de 

salud que recibe?  

2,0% 
4,7% 
4,8% 

9,5% 

57,7% 

21,3% 

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfechos ni
insatisfechos

Insatisfecho

Muy insatisfecho

Ns/nc

72,9% 

13,0% 

12,1% 

2,0% 

79,0% 

9,5% 

9,5% 

2,0% 

Mayor
satisfacción

Ni satisfecho ni
insatisfecho

Menor
satisfacción

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

Mayor satisfacción: Muy satisfecho + satisfecho – Menor satisfacción: Insatisfecho + muy insatisfecho 

n = 1.426 


